

汽车新闻部 主办 每周二出版 主任:李树政 电话:0376-6202051 13939719317 汽车新闻热线:13837664028 邮箱:xywblsz@126.com

汽车新闻部 主办

每周二出版

主任:李树政

电话:0376-6202051 13939719317

汽车新闻热线:13837664028

邮箱:xywblsz@126.com

三“悦”齐驱

“江淮”实现产品线全面覆盖

在刚刚过去的2010年,江淮汽车整体销量使公司成功跻身自主车企十强。其中,轿车阵营涨势尤为明显,全年销量204695辆,同比增长63%。

2002年,江淮首款MPV车型江淮瑞风问世,并通过努力最终奠定了其MPV领域的绝对领导者地位。

悦悦上市伊始,凭借独特的外形和长达2390mm的超长轴距在同级车中极具优势。首推的1.0L车型和1.3L车型均属于国家公布的“节能惠民车型”。

江淮汽车在“十一五”末实现总产量突破200万辆,具有里程碑式的意义,预示着江淮汽车公司在“十二五”期间将迈入新的发展阶段。

日产新阳光

日产阳光在上个世纪90年代一直是日产的当家车型,属于有着优良传统的车型。而此次上市的新阳光是日产汽车首款以中国为主导消费群打造的车型。

大众新帕萨特(NMS)

大众汽车公司日前发布了全新中级轿车(简称NMS)的新闻和相关消息,新车依旧定名为帕萨特。国内首发则很有可能提前到在4月份的上海车展上。

新一代马自达3

新一代马自达3的亮相版本去年已经开始在国内进行销售,而即将国产的三厢版前脸也将采用马自达全新的家族设计。

长城汽车三大品类去年全线飘红

2010年,中国汽车业自主品牌的发展备受关注。如果说吉利收购VOLVO而吸引世人眼球无数,那么,长城汽车则靠着扎实的产品功底成为该年度市场上更大的赢家。

同比增长77%,大大超过全行业平均增长水平,成为增量最高、增速最快的自主品牌。其中,哈弗SUV实现销售15万辆,在全国SUV市场中保持了销量冠军的头衔。

在自主品牌中,哈弗SUV系列已连续9年保持全国销量和出口量第一;目前主要产品有中型H系列、小型M系列、高端SC系列共15个品种。

车型类,目前拥有长城精灵、炫丽、酷熊、凌傲,以及三厢轿车腾翼C30,各具特色,风格迥异。

汽车召回

大众汽车公司在美国召回部分甲壳虫轿车

近日,大众汽车公司向美国公路安全管理局递交了申请,称从2月1日起在全美召回部分甲壳虫轿车。

大众汽车公司在申请中解释称,这批车辆自2010年9月1日至9月22日,而9月1日美国颁布了一则关于乘客保护规则的联邦汽车安全新规。

铃木汽车公司在中国召回部分进口超级维特拉

近日,铃木汽车公司在中国召回部分进口超级维特拉。国家质检总局发布通告称,缺陷产生的原因是车辆发动机辅助系统中的驱动皮带张紧器的内置弹簧存在缺陷。

导致转向助力泵、发电机、冷却水泵无法正常工作,转向变重,蓄电池警示灯亮起、水温表出现高温警示。

福特汽车公司在北美召回52.5万辆MPV

近日,美国福特汽车公司宣布,将在北美召回52.5万辆福特稳达(Windstar)MPV。

福特汽车公司表示,此次召回的汽车中有42.5万辆是在美国注册的,10万辆注册于加拿大,还有750辆左右分布于其他国家。



标致508

2011年十大值得期待新车

- 沃尔沃S60 沃尔沃S60理想的对手是宝马3系、奥迪A4L等车型,而S60在品牌认可度上已经稍处下风。
东风悦达起亚K5 K5是与新索纳塔同平台打造的一款车型,看上去这两款车之间的定位差别不大。
上海大众新Polo 全新Polo共推出致乐版、致尚版以及致酷版等7款车型,全面涵盖不同层次消费者需求。
2012款福克斯 福克斯是唯一一款在售并且依然热销款即将面临换代的车型。
瑞麒G6 对于新兴的瑞麒品牌来说,尽快扩充自己的产品线依然是今年的主要任务。
日产阳光 日产阳光在上个世纪90年代一直是日产的当家车型。
大众新帕萨特(NMS) 大众汽车公司日前发布了全新中级轿车(简称NMS)的新闻和相关消息。
新一代马自达3 新一代马自达3的亮相版本去年已经开始在国内进行销售。

全力创先争优 推进科学发展

新县县委常委 组织部部长 王亚玲



新县有786个基层党组织,14000余名党员。自创先争优活动开展以来,新县县委按照中央部署和省、市委要求,精心组织,创新载体,突出特色,积极引导各级党组织和广大党员立足行业和岗位创先争优,有力地促进了经济社会又好又快发展。

一流素质,讲团结、创一流队伍,讲服务、创一流作风,讲实干、创一流业绩”为主要内容的“四讲四创”活动,促进作风转变,提高工作效率。县“四大家”机关举办“立足岗位作贡献、创先争优展风采”演讲比赛。

定承诺书1.3万余份,明确承诺目标4060余项。二是严格承诺。分层次对承诺书进行审核。党员的承诺书由所在支部审核,基层党组织的承诺书由上一级党组织审核。

农村资金互助社落户市、县级示范村,各乡镇都成立了担保中心,农民贷款方便顺畅;农民新村建设如火如荼,新型农村社区加快建设,城乡一体化建设进一步加快;茶叶、油茶、蔬菜、畜牧、农机等农民专业合作社联合社(会)相继成立,特色产业做大做强。